
ЗАПИСНИК 

СА IV СЕДНИЦE ИЗДАВАЧКОГ САВЕТА 

ФИЛОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ, 

ОДРЖАНE 13. ДЕЦЕМБРА 2022. ГОДИНЕ (ПУТЕМ ЗУМА) 

Присутни: проф. др Петар Буњак, проф. др Рајна Драгићевић, проф. др Саша Модерц, 

проф. др Немања Радуловић, проф. др Ненад Томовић, проф. др Биљана Чубровић 

(председник). Одсутан: проф. др Михајло Пантић. 

Састанак је почео у 18.10. са једном тачком дневног реда: усвајање коначне верзије 

издавачког плана који треба дати на усвајање Наставно-научном већу Факултета. Председник 

савета проф. др Б. Чубровић ставила је план на увид осталим члановима. Савет је прво 

расправљао о серијским публикацијама. Констатовано је да су часописи подељени у три групе 

у зависности од начина финансирања. За студентске часописе додаје се фуснота да нису 

приложили податке о редовности излажења. Одлучено је и да се редакције часописа подсете на 

обавезу да штампане примерке доставе одговарајућим библиотекама Факултета у броју 

примерака који је прописан Правилником о издавачкој делатности, пошто је примећено да неки 

часописи не достављају штампане верзије. Проф. др Буњак поставио је питање да ли ће 

репозиторијум Факултета укључивати и часописе. Проф. др Томовић одговара да ће 

репозиторијум бити доступан од јануара 2023. али да је реч о процесу који ће бити дуготрајан. 

Након тога Савет је прешао на преглед пријављених монографија у издавачком плану. 

Константовано је да су ту све публикације које су предлагачи пријавили, груписане у неколико 

категорија (монографија, уџбеник, зборник, књижевнa едиција, докторска дисертација). Савет 

је приступио одређивању тиража. Проф. др Буњак и проф. др Модерц предложили су увођење 

две категорије тиража у план, једног укупног (планираног максималног) и другог ефективног 

(за календарску 2023. годину). Савет је усвојио предлог тако да су у издавачки план унете 

категорије за два тиража, а потом се приступило одређивању тиража за сваку пријављену 

публикацију понаособ. Савет је потом једногласно усвојио коначну верзију издавачког плана и 

сагласио се да је предложи на усвајање следећем Наставно-научном већу до 15.12. 2022.  

Састанак се завршио у 19.03. 

 

 Записник сачинио       Председник Издавачког савета  

Филолошког факултета у Београду  

 

Проф. др Немања Радуловић          Проф. др Биљана Чубровић 


